

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

x 6 ИЮН 1969
07

г. Ленинград

Газета № . . .

ВСТРЕЧА В ДОМЕ ПРЕССЫ

Песня не знает границ

ИЗ ХЕЛЬСИНКИ с восьмого Всемирного фестиваля молодежи и студентов разлетелась по всему свету веселая русская песенка «Ай-люли». Молодая исполнительница пела ее с огромным азартом... Так мы впервые познакомились с новой эстрадной певицей Тамарой Миансаровой. Золотой медалью был отмечен первый успех актрисы.

А потом был польский город Сопот. Первая из советских эстрадных певиц Миансарова стала победительницей Международного фестиваля песни. Благодаря ей песня А. Островского «Пусть всегда будет солнце» разлетелась по всему миру. Как страстный призыв к миру и счастью прозвучала она в исполнении Миансаровой.

С концертными выступлениями певица побывала во многих уголках нашей страны. Тепло принимали ее и зарубежные зрители. Сдержанная манера исполнения, немного шутовская, лирическая — вот то, что привлекает в творчестве Миансаровой. Вот почему число почитателей ее таланта растет с каждым годом.

Сейчас она гастролирует в нашем городе. Вчера Тамара Миансарова была гостем ленинградских журналистов. В Доме прессы состоялся ее концерт, который сопровождал эстрадный ансамбль под руководством И. Кондакова.